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Першочерговими причинами виникнення пожеж у період збройного конфлікту є 

атаки на об’єкти критичної інфраструктури, що спричиняють масштабні руйнування та 

займання, які вкрай важко контролювати. Однією з найбільш небезпечних причин 

виникнення пожеж є підриви складів боєприпасів, нафтопродуктів і бойової техніки.  

Такі обстріли викликають не лише великі займання, але й можуть спричинити серію 

вибухів, що створює додаткову небезпеку для рятувальників.  

Гасіння пожеж у період військового стану суттєво відрізняється від звичайних 

умов. Передусім це постійна загроза життю рятувальників. У деяких випадках 

пожежно-рятувальні підрозділи змушені чекати дозволу від військових на вхід у 

небезпечну зону. Тому при отриманні повідомлень про виникнення пожежі, 

надзвичайної події чи НС внаслідок ворожих обстрілів, потрібно забезпечити: 

- взаємодію з представниками підрозділів Сил Оборони України, в зоні 

відповідальності яких виникла подія; 

- постійний моніторинг повітряного простору на території області за допомогою 

автоматизованих підсистем відображення відомостей про повітряну обстановку; 

- у разі необхідності залучення підрозділів ДСНС на ліквідацію наслідків 

ракетного удару та ударів БпЛА типу «Shahed», уточнювати наявність загроз 

повітряними засобами ураження через представників військових формувань в зоні 

відповідальності яких сталася подія; 

- опрацьовувати можливість залучення особового складу підрозділів Сил 

Оборони України, в зоні відповідальності яких виникла подія, з портативною системою 

РЕБ для захисту особового складу від ураження БпЛА чи дронів FPV. 

Отже, пожежі в умовах війни становлять не лише технічну, а й гуманітарну 

загрозу. Їх гасіння є надзвичайно небезпечною, виснажливою і часто героїчною 

справою. В таких обставинах лише скоординована робота ДСНС, військових, місцевої 

влади та активного громадянського суспільства може забезпечити ефективну 

співпрацю.  
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